



DETERMINAZIONE n. 55 del 17.07.2024

OGGETTO: Regolarizzazione provvisori di Entrata e di Uscita

"Il sottoscritto Responsabile Amministrativo dichiara di non trovarsi in una situazione di conflitto d'interesse, anche potenziale, come disposto dal vigente Codice di Comportamento dei Dipendenti della Regione Campania e di essere a conoscenza delle sanzioni penali in cui incorre nel caso di dichiarazione mendace o contenente dati non più rispondenti a verità, come previsto dall'art. 76 del D.P.R. n° 445/2000".

IL RESPONSABILE AMMINISTRATIVO

Premesso che

- a. la Legge 6 dicembre 1991, n. 394, "Legge quadro sulle Aree Protette" stabilisce i principi fondamentali della disciplina delle Aree Naturali Protette Regionali;
- b. la L.R. 1° settembre 1993, n. 33 "Istituzione di Parchi e Riserve naturali in Campania" definisce i principi e le norme per l'istituzione e la gestione dei parchi e delle riserve naturali in Campania;
- c. con delibera di Giunta Regionale n. 2775 del 26 settembre 2003, pubblicata sul BURC n. 54 del 17 novembre 2003, è istituito ai sensi dell'articolo 6 della legge regionale 1° settembre 1993, n. 33, l'Ente Parco Regionale dei Campi Flegrei (di seguito denominato, per brevità, "Ente Parco"), con la definizione della sua perimetrazione e zonizzazione e approvazione delle Norme di salvaguardia. Tale Ente Parco è dotato di personalità di diritto pubblico e sottoposto alla vigilanza della Regione Campania;
- d. con D.G.R.C. n. 504 del 22 ottobre 2019, ai sensi dell'art. 8, comma 1, della L.R. n. 33/93, è nominato quale Presidente/Commissario dell'Ente Parco l'arch. Francesco Maisto;
- e. con D.G.R.C. n. 84 del 22.06.2020, nelle more della nomina del Direttore, il funzionario dott. Massimo D'Antonio è nominato Responsabile Amministrativo dell'Ente Parco;
- f. con delibera di Giunta Regionale n. 135 del 22.03.2022 è approvato il nuovo Statuto dell'Ente Parco;
- g. con delibera n. 07 del 28.02.2024 è stato approvato il bilancio previsionale EPRCF 2024-2025-2026, munito dei pareri favorevoli di conformità contabile resi dal Collegio dei Revisori dei Conti, come da verbali n. 24, 25 2 26 del 28.02.2024.

Atteso che il servizio on line della Tesoreria Intesa San Paolo, interrogato sullo stato dei conti, evidenziava che al 17.07.2024 risultano da regolarizzare tramite l'emissione di atti di competenza dell'Ente Parco i seguenti Provvisori di Entrata e Provvisori di Uscita, così come si evince dai seguenti prospetti:

Ente: 1030022/AGF1U – ENTEPARCO REGIONALE DEI CAMPI FLEG

Anno Esercizio: 2024

Tipo: Provvisorio in entrata

N. doc	Anagrafica	Causale	N. Conto Procedura	Data	Stato	Importo
4	Regione Campania	ATTUAZIONE DI UN PIANO DI MO- NITORAGGIO DI HABITAT E SPECIE DI INTERESSE COMUNITA	46009	10.04.24	Da Regola- rizz.	9.090,90
5	Regione Campania	ENTI GESTORI DELLE AREE PRO- TETTE REGIONALI PER LA SOMMA COMPLESSIVA DI EURO 1.20	46009	16.04.24	Da Regola- rizz.	84.545,46





Anno Esercizio: 2024

Ente: 1030022/AGF1U – ENTEPARCO REGIONALE DEI CAMPI FLEG

Tipo: Provvisorio in uscita

N. doc	Anagrafica	Causale	N. Conto Proce- dura	Data	Stato	Importo
18	COMUNE DI BACOLI	PAGAMEN BOLL PAGOPA NUM AV- VISO302005700015406529	46009	15.07.24	Da regolarizz	788.00
19	SOGGETTI DIVERSI	COMMISSIONI INCASSO C-BILL SPORTELLO 5 COMMISSIONI	46009	15.07.24	Da regolarizz	1,30

Ritenuto di dover regolarizzare i Provvisori di Entrata n. 04 e 05, quali importi dovuti all'Ente dalla Regione Campania e a Diritti di segreteria a seguito di emissione di Nulla Osta Anno 2024, con accertamento ed emissione di apposita reversale di incasso sul Capitolo di Entrata 30, ammontanti complessivamente a € 93,936,36 (euronovantatremilanovecentotrentasei,36), così come si evince dallo schema che segue:

INCASSO C-BILL SPORTELLO

N° di provvisorio di Entrata	Data	Capitolo	Causale	Importo	Intestatario
04	10.04.24	30	ATTUAZIONE DI UN PIANO DI MO- NITORAGGIO DI HABITAT E SPECIE DI INTE- RESSE COMU- NITA	9.090,90	Regione Campania
05	16.04.24	30	ENTI GESTORI DELLE AREE PRO- TETTE REGIO- NALI PER LA SOMMA COM- PLESSIVA DI EURO 1.20	84.545,46	Regione Campania

Ritenuto di dover rimandare, tramite variazione di bilancio, all'apertura di apposito capitolo di entrata dei provvisori n. 07, 08 e 09, di seguito indicati e che necessita regolarizzare:

N. doc	Anagrafica	Causale	N. Conto Procedura	Data	Stato	Importo
7	Francesco Limongelli Diritti d LMNFNC66M20A535E	BON.03851774102 &&NOTPROVI- DED 00000000000000000000000000000000 000000	46009	31.05.24	Da Regola- rizz.	100,00
8	Abate Federico V. Tolo- meo 11 BTAFRC89C05F799D	BON.03865098509 &&NOTPROVI- DED 0000000000000000000000000000000000	46009	10.06.24	Da Regola- rizz.	100,00
9	Carannante Giovanni Via GRNGNN80S19F839A	BON.03909666409 &&NOTPROVI- DED 0000000000000000000000000000000000	46009	08.07.24	Da Regola- rizz.	100,00





Ritenuto di dover regolarizzare i Provvisori di Uscita n. 18 e 19 ammontanti complessivamente a € 789.3 (eurosettecentoottantanove,3) con emissione di apposito mandato di pagamento sui rispettivi Capitoli di spesa sotto specificati:

N. doc	Intestatario	Importi	Cap.	Estremi atto di impegno della spesa
18	Comune di Bacoli	788,00	28	Impegno e contestuale liquidazione 2024
19	Soggetti diversi	1,30	24	Impegno e contestuale liquidazione 2024

Visto

- la L. 6.12.1991 n. 394, "Legge Quadro sulle Aree Naturali Protette"
- la L.R. 1.09.1993 n. 33 "Istituzione dei Parchi e delle Riserve Naturali in Campania"
- lo Statuto dell'Ente Parco
- il D.G.R.C. n 504 del 22.10.2019
- la delibera del Presidente/Commissario n. 6 del 20/02/2023
- la delibera del Presidente/Commissario n. 22 del 29/11/2023
- il report della Tesoreria On Line Intesa San Paolo relativo ai Provvisori di Entrata e di Uscita da regolarizzare al 08.07.2024

Sentito il Presidente/Commissario dell'Ente Parco che sottoscrivendo il presente atto dichiara di approvarne le modalità e i contenuti

DETERMINA

Per tutto quanto in premessa esplicitato e che qui si intende integralmente riportato:

- 1. DI DARE ATTO del report della Tesoreria On Line Intesa San Paolo relativo ai Provvisori di Entrata e di Uscita da regolarizzare al 17.07.2024;
- 2. DI REGOLARIZZARE i Provvisori di Entrata n. 04 e 05, quali importi dovuti all'Ente dalla Regione Campania e a Diritti di segreteria a seguito di emissione di Nulla Osta Anno 2024, con accertamento ed emissione di apposita reversale di incasso sul Capitolo di Entrata 30, ammontanti complessivamente a € 93,936,36 (euronovantatremilanovecentotrentasei,36), così come si evince dallo schema che segue:

N° di provvisorio di Entrata	Data	Capitolo	Causale	Importo	Intestatario
04	10.04.24	30	ATTUAZIONE DI UN PIANO DI MO- NITORAGGIO DI HABITAT E SPECIE DI INTE- RESSE COMU- NITA	9.090,90	Regione Campania
05	16.04.24	30	ENTI GESTORI DELLE AREE PRO- TETTE REGIO- NALI PER LA SOMMA COM- PLESSIVA DI EURO 1.20	84.545,46	Regione Campania





3. DI REGOLARIZZARE i Provvisori di Uscita n. 18 e 19 ammontanti complessivamente a € 789.3 (eurosettecentoottantanove,3) con emissione di apposito mandato di pagamento sui rispettivi Capitoli di spesa sotto specificati:

N. doc	Intestatario	Importi	Cap.	Estremi atto di impegno della spesa
18	Comune di Bacoli	788,00	28	Impegno e contestuale liquidazione 2024
19	Soggetti diversi	1,30	24	Impegno e contestuale liquidazione 2024

- **4. DI PROCEDERE** con l'emissione di apposite reversali di incasso sui Capitoli di Entrata così come sopra elencato;
- 5. DI INVIARE il presente provvedimento alla Regione Campania, quale Organo di Controllo;
- **6.** DI DISPORRE che tutti gli atti relativi alla procedura in oggetto saranno pubblicati sull'Albo Pretorio/Amministrazione Trasparente dell'Ente Parco, all'indirizzo www.parcodeicampiflegrei.it con l'applicazione delle disposizioni di legge;
- 7. DI STABILIRE che la presente determinazione è immediatamente esecutiva.

Bacoli (NA), lì, 17.07.2024

II Responsabile Amministrativo DOTT. MASSIMO D'ANTONIO

V.to il Presidente arch. Francesco Maisto

Line Parco Aegionale





PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

ATTESTAZIONE ai sensi dell'art. 147 bis, art. 147 bis comma 1 e dell'art. 151 comma 4 D.lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.

Il sottoscritto funzionario dott. Massimo D'Antonio, nella qualità di Responsabile Amministrativo, riconosciuta la regolarità e correttezza amministrativa ESPRIME PARERE FAVOREVOLE per la regolarità contabile della

Da atto che il suddetto provvedimento è esecutivo alla data odierna a norma dell'art. 151, comma 4, D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.

Bacoli (NA), lì, 17.07.2024

Il Responsabile Amministrativo

dott. Massimo D'Antonio

ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE

ATTESTAZIONE ai sensi dell'art. 32, comma 1, della L. n. 69/2009

Si attesta che il presente provvedimento di Determinazione n. 55 del 17.07.2024, redatto dal Responsabile Amministrativo dell'Ente Parco e composto da n. 3 pagine, ai fini della trasparenza amministrativa ed efficacia dell'atto stesso viene pubblicato nella sezione dell'Amministrazione Trasparente e nell'Albo Pretorio online dell'Ente Parco Regionale dei Campi Flegrei dove resterà per 15 giorni consecutivi a partire dalla data del 17.07.2024

Bacoli (NA), lì, 17.07.2024

L'Istruttore Rita Cappiello



